
                     

 

 

 

 

SCHEDA TECNICA WALL UP NOCE POSITANO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pannello MDF Noir 38/7.5 

Composizione 

Materiale: il prodotto viene realizzato utilizzando pannelli in MDF pasta nera tipologia N5 secondo la UNI EN 
622 parte quinta. 

Lavorazioni perimetrali: Un lato del pannello mantiene il bordo piatto, mentre sull’altro lato viene eseguita  
una fresata di giunzione che consente l’accostamento dei pannelli e la continuità del passo della fresata.  

Finiture: Superficie anteriore: Poro fiammato 
Superficie inferiore: Morbida 

Decorativo: Superficie anteriore: Noce Positano 8777 
Superficie inferiore: Bianco Niveo 0188 

 

Caratteristiche del prodotto 

Tipologia di doghe: Questa tipologia di pannello in MDF pasta nera è caratterizzata da una fresatura frontale 
a passo regolare 38 / 7,5 mm con profondità di 3,5 mm. La parte posteriore rimane liscia, priva di fresature.  

 

Lunghezza 2480 mm 

Altezza 591 mm 

Spessore del pannello 10 mm 

Peso 12 kg/mq 

Densità 780 kg/mc 

Reazione al fuoco Ignifugo 

Ambito di applicazione Privato o pubblico*. 

 

Note  
*: Questi pannelli decorativi in legno possono essere utilizzati in ambienti pubblici, a condizione che siano 
rispettate le normative locali in materia di sicurezza antincendio. Si raccomanda di consultare le autorità 
competenti per verificare la conformità alle leggi e ai regolamenti vigenti.  

Prima dell'installazione: il prodotto deve essere immagazzinato in un ambiente chiuso e protetto dall'umidità.  
Gli imballi devono essere aperti 48 ore prima della posa nei medesimi locali d'installazione in modo che il  
materiale raggiunga idonee condizioni di equilibrio con l'ambiente. I locali d'installazione devono avere una 
temperatura minima di 18°C e non superiore ai 30°C, umidità ambientale compresa tra il 35 e il 60%, e devono 
essere condizionati almeno 24 ore prima dell'installazione. 



 

 

 
 
 

 
 
 
Condizioni di utilizzo del prodotto: dopo l'installazione i locali in cui viene montato il prodotto devono mantenere una temperatura minima di 18°C e una 
massima non superiore ai 30°C, con umidità ambientale compresa tra il 35 e il 60%. 


